

НОВОСТЬ

19.10.2018

В «ЛУКОЙЛ-КУБАНЬЭНЕРГО» ПРОШЛА ПЛАНОВАЯ ТРЕНИРОВКА ПЕРСОНАЛА

В ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») прошла тренировка по эвакуации при возникновении пожара в здании управления Краснодарской ТЭЦ, за ходом которой наблюдало руководство предприятия.

В мероприятиях были задействованы все работники центрального офиса ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго», караула 14-ой команды Ростовского филиала ФГУП «Ведомственная охрана Минэнерго РФ», дежурный караул частной пожарной охраны ООО «Стандарт безопасности». Цель тренировки – проверка результатов обучения и совершенствование практических навыков персонала Краснодарской ТЭЦ по действиям по эвакуации при возникновении пожара в одном из офисных помещений, а также отработка взаимодействия с дежурным караулом пожарной охраны ООО «Стандарт безопасности». Согласно плану тренировки в 11-00 в здании центрального офиса «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» сработала противопожарная сигнализация, на пульт начальника смены станции поступило сообщение о возгорании в одном из помещений здания управления. Следуя инструкции, при содействии караула 14-ой команды Ростовского филиала ФГУП «Ведомственная охрана Минэнерго РФ», работники офиса стали покидать опасное место, согласно разработанным планам поэтажной эвакуации. Прибывший на место пожарный расчет оперативно локализовал и потушил условный пожар на 3-м этаже. Сотрудники вернулись на свои рабочие места.

При подведении итогов руководством были отмечены четкость и слаженность взаимодействия всех участников тренировки.